

平成 24 年 3 月 23 日付け佐賀県公報号外第 3 号中訂正

特定非営利活動促進法施行条例施行規則の一部を改正する規則（佐賀県規則
第 4 号）中

ページ	行	誤	正
22	下から 3	認定特定非営利法人	認定特定非営利活動法人